
OTHER PARTY OR 
INDEPENDENT

62%

i

CompassionAndChoices.org/Nevada
DeathWithDignity.org/Nevada

3 out of 4 Nevadans Support Medical Aid in Dying 
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Source: Public Policy 
Polling conducted 
this survey (n=700) 
between February 
3–4, 2021.
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Medical aid in dying, an option for mentally capable, terminally ill adults to peacefully end unbearable 
suffering, is supported by a wide majority of Nevadans regardless of age, race, gender identity, political 
affiliation and religion.
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